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Міжнародне економічне співробітництво наразі має високий рівень 

розвитку процесу інтернаціоналізації господарського життя, що 

утворюється шляхом об’єднання ринків, капіталів, робочої сили, товарів і 

послуг. В ХХ1 ст. нові технології не створюються одним підприємством 

або організацією, а розробляються на міжнародному рівні, що виходить за 

межі національного впливу. Основними передумовами розвитку 

міжнародного співробітництва, його інноваційним вектором є потреба в 

доступі до знань, ноу-хау і ринкової інформації, нестача ризикового 

капіталу, кваліфікованого персоналу в сфері НДДКР, а також стрімкий 

розвиток комунікаційних технологій.  

Основною формою міжнародної співпраці науковці вважають 

міжнародний колектив, групу людей у складі організації чи підприємства 

або організація в цілому, персонал якої складається з представників різних 

країн [1]. На цій основі розвиваються нові форми міжнародного 

економічного співробітництва: інтеграційні угрупування, технопарки, 

технополіси, кластери, стратегічні альянси між ТНК різних країн тощо. 

Особливої уваги заслуговує дослідження стану і тенденцій впливу 

СOVID-19  на економічну ситуацію у світі. А також  визначення соціально-

економічних втрат, яких зазнає Україна від російської агресії.  Але 

специфіка сучасного етапу  розвитку  світового господарства визначається 

в зростанні рівня інтернаціоналізації та транснаціоналізації, поглиблення 

міжнародного поділу праці, що сприяє можливостям подальшому розвитку 

міжнародного співробітництва для багатьох країн.  

Так, основою необхідності пошуку нових моделей і орієнтирів 

розвитку міжнародного економічного співробітництва слугують наступні 

тенденції: неможливість застосування старих схем концепцій і теорій 

розвитку світової економіки; суттєве звуження середнього класу 

практично в усіх країнах світу; посилення тенденцій зростання 

матеріального виробництва; зміна технологічних укладів; посилення ролі 

ТНК в економічній безпеці країн базування. В таких умовах перспективою 

розвитку світового господарства є динамічне зростання кількості 

інтеграційних об’єднань, або посилення інтеграційних процесів. 

Згідно статистичних даних, Україна є важливим суб’єктом на 

глобальному ринку продовольства. Однак аналітики доводять, що  держава 
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повинна стати лідером не лише сировини, а й продукції з високою 

доданою вартістю. Це є спільним викликом для українського бізнесу та 

держави. Найбільш масштабним завданням у цьому контексті для України 

у повоєнний період буде створення  передумов для випереджаючого  

виходу на ринок ЄС з продукцією високого вмісту доданої вартості та 

підвищеного рівня технологічності. Важливою  передумовою для цього є 

приєднання України до європейської  системи сертифікації. 

Зазначимо також, що міжнародне міжрегіональне співробітництво є 

характерним і для Полтавської області, що здійснюється за такими 

векторами: міжрегіональне співробітництво з регіонами іноземних країн;  

співробітництво з міжнародними організаціями; співробітництво з ЄС;  

виставкова діяльність, форуми, конференції [2]. Широкий спектр 

діяльності підприємств Полтавської області спонукає регіони іноземних 

країн до міжнародного міжрегіонального співробітництва. Метою такого  

регіонального співробітництва з ЄС є одностороннє зменшення або 

скасування митних зборів ЄС на товари, що вироблені  в Україні. 

Впродовж останніх років зростає обсяг прямих іноземних інвестицій в 

економіку Полтавського регіону, що підтверджує високу інвестиційну 

привабливість міста для міжнародних інвесторів. Основними країнами-

інвесторами є Швейцарія, Нідерланди, Сполучене Королівство Великої 

Британії та Північної Ірландії, Кіпр [2]. Також для працівників зацікавленого 

бізнесу у рамках реалізації «Програми сприяння залученню інвестицій, 

формування позитивного іміджу та розвитку міжнародного економічного 

співробітництва Полтавської області на 2021-2023 роки», а також з метою 

підтримки товаровиробників регіону  щодо здійснення зовнішньоекономічної 

діяльності та розширення їх експортних можливостей, проводяться 

безкоштовні тренінги, навчальні програми та семінари [3].  

Отже, розвиток  міжнародного економічного співробітництва має 

широкий спектр розвитку та сприяє вирішенню сучасних проблем 

світового господарства та кожної країни. 
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